
Suomalaisautoilijoiden autonhuoltorutiinit selvitettiin kyselytutkimuksella 

Öljyn ja lasinpesunesteen määrä  
tarkistetaan ennen pitkää ajoa 
 
Hiukan yli puolet eli 55 prosenttia autoilijoista tarkistaa moottoriöljyn määrän ennen pitempää ajomatkaa. 

Tuulilasinpesunesteen riittävyyden tarkistaa vieläkin useampi eli 69 prosenttia vastanneista. Asiaa selvitti 

Taloustutkimus ExxonMobilin toimeksiannosta. 

 

Me kyselimme samaa asiaa satunnaisilta autoilijoilta Hyvinkään ABC-huoltoasemalla ja saimme 

samansuuntaiset tulokset. 

 

Vain 16 prosenttia autoilijoista pitää takakontissa öljypulloa siltä varalta, että moottoriöljyä joutuu 

lisäämään. Talvikeleillä öljyä kuluu hieman enemmän ja varsinkin pohjoisessa avoinna olevat huoltoasemat 

voivat olla harvassa. 

 

Renkaiden ilmanpaineen katsoo hiukan alle puolet vastanneista (45,9 %). Tutkimukseen osallistui yhteensä 

1312 18–65-vuotiasta suomalaisautoilijaa. 

Tarjoamme vapaasti ja veloituksetta radioasemanne käyttöön ylläkerrotusta aiheesta tehdyn jutun. Sen 

kesto on 3’34’’. 

Ehdotus alkujuonnoksi: Varsinkin joulunaikaan ajetaan pitkiä matkoja sukulaisia tapaamaan. Omalla autolla 

pitkään reissuun lähdettäessä 55 prosenttia autoilijoista tarkistaa öljyn määrän ja lasinpesunesteen 

riittävyyden katsoo 69 prosenttia. Tällaisen tuloksen sai Taloustutkimus ExxonMobilin teettämässä 

selvityksessä, johon osallistui yli 1300 autoilijaa. Näin vastasivat tankkaamassa olleet autoilijat Hyvinkään  

ABC-asemalla. 

Ehdotus jälkijuonnoksi: Tuon edellä mainitun selvityksen mukaan vain 16 prosenttia autoilijoista on 

varannut öljyä mukaansa. Talvella öljyä kuluu hiukan enemmän ja matkan varrella huoltoasemat voivat olla 

harvassa. Välttämättä huoltoasemaa ei osu heti kohdalle, jos öljynpaineen merkkivalo mahdollisesti syttyy.  

Erkki Sarkkinen haastatteli. 

 


